

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Любовь

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 07.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/794/answer/795>



Заключение врача

Уважаемая Любовь! Кисты почек встречаются довольно часто в урологической практике. Считается, что кисты размерами до 50 мм в лечении не нуждаются (конечно, если нет нарушения оттока мочи) и требуют лишь динамического наблюдения. Если размеры кисты превышают указанные, то такое состояние требует врачебного вмешательства. Сейчас применяется метод чрескожного пунктирования кист под УЗИ-контролем. Под местной анестезией производится пункция кисты тонкой иглой, удаляется её содержимое, и в полость кисты вводятся специальные препараты. Процедура практически малоболезненная, приближается по болевым ощущениям к обычной внутримышечной инъекции. Также Вам необходимо провести консервативное лечение хронического пиелонефрита - иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, противовоспалительные средства, фитотерапию. С уважением.